

山东

狂风暴雨突袭 掀翻厂房屋顶

事发临沂兰山区,所幸无人员伤亡

本报临沂5月9日热线消息(记者 郇恒吉 胡跃东) 8日晚8时许,一阵狂风暴雨突袭兰山区义堂镇后乡村,位于后乡小区对面的一家板厂的钢结构房顶被风卷走。厂房里存有的40000张木板皮遭雨淋,各类损失估计超过10万元,所幸并未造成人员伤亡。

据该板厂负责人史尧仓介绍,8日晚8时许,突降一阵暴雨,并伴有狂风。这阵狂风暴雨持续了半个多小时。9日早上,史尧仓赶到厂房,眼前的一幕让他傻了眼。“原来铺在屋顶上的铁皮被刮得到处都是,最远的都离厂房有二三十米了,厂房钢结构架梁已经坍塌,房内储存着的40000张板皮全部被雨淋(右图)。”史尧仓说,算上厂房和板皮的损失,保守估计要在10万元以上。

史尧仓说,这股风刚好从他的厂房上面过去,附近其他人的厂房都没有问题。他猜测,对面的小区楼与楼之间刚好有两条通道,这股狂风就是从这两条通道吹来的。



我省三产用电

一季度狂增17%

本报济南5月9日讯(记者 杨传忠 通讯员 丁园园) 记者从山东电力集团获悉,全省一季度用电同比增长5.02%,其中第三产业用电量迅猛增长,同比增幅高达17.61%。一季度山东从电力交易市场购进外省来电124.7亿千瓦时,同比增长36.55%,达到了全省总用电量的13.33%。

根据最新统计,一季度山东电网电力供需基本平衡,全省全社会用电量完成935.57亿千瓦时,同比增长5.02%;统调公用电厂发电量完成580.86亿千瓦时,同比增长2.42%。其中,增长最快的为第三产业用电量,同比增长17.61%。

在确保电力供需平衡中,外电入鲁依然起到关键作用。山东电力持续实施“外电入鲁”战略,推进坚强智能电网建设。据5月8日发布的最新电力市场交易信息,一季度,山东电网实际完成从华北电网购电53.34亿千瓦时,从西北电网购电71.37亿千瓦时,合计接纳省外来电124.7亿千瓦时,同比增长36.55%,外电占到了我省总用电量的13.33%。

我省兵役登记6月30日结束

大学生入伍预征7月20日前网上报名

本报济南5月9日讯(记者 邢振宇 通讯员 永坤 加楼 永堂 吴强) 9日,记者从省征兵办公室获悉,2012年全省兵役登记工作已全面展开,凡今年12月31日前年满18周岁的男性公民,都应当在6月30日前到指定地点进行兵役登记。

根据法律规定,兵役登记的对象为常住户口,凡今年12月31日前年满18周岁的男性公民,都应当在6月30日前,持本人身份证、户口簿和学历证明及其他有关证件,到兵役机关指定地点进行兵役登记。凡不按规定进行兵役登记的适龄青年,依照《兵役

法》、《公务员法》等法律法规,取消其公务员报考资格。当年年满17周岁的应届高中毕业生,本人自愿或者根据需要也可以进行兵役登记。往年已经兵役登记但未征集入伍的适龄青年,应根据要求进行审核。

同时,今年普通高等学校应

届毕业生网上预征工作也已经开始,符合条件的高校应届毕业生可于7月20日前登录“网上预征报名系统”(网址为<http://zbbm.chsi.com.cn>或<http://zbbm.chsi.cn>)进行网上报名,并可优先确定为预征对象、优先上站体检、优先批准入伍。

工信部联合百度实施翔计划 四大中小企业优惠措施落户德州

作为中国实体经济的“晴雨表”,中小企业发展问题目前已经成为国家战略层面最为关注的重点之一。今年两会《政府工作报告》中多处明确提出要加大对企业特别是小型微型企业的扶持力度,协调帮助解决中小企业各方面难题,并密集出台一系列相关扶持措施,工业和信息化部更是联合百度公司开展了国内互联网行业最大规模的中小企业发展扶持计划——“翔计划”,根据计划,百度将在“十二五”期间,共计投入30亿元,通过四大优惠措施,帮助200万家中小企业实现持续快速发展。

通过搜索营销拓展市场,始建于八十年代初期的德州市科裕孵化设备有限公司已经成为同行业的领军企业,产品销售已经走出国门迈向世界。公司在创业初期像大多数企业一样,采用的是人海销售战术,但产品的销售范围始终局限于本地及周边城市,如何能够与全国各地的客户进行及时地沟通呢?公司负责人想到了网络,于是在百度推广的促进下,产品优质的性能加上知名度的提高,很快,公司的业绩有了显著的提升,厂房规模一再扩大,产品行销欧洲、亚洲、非洲等多个国家和地区,在激烈的市场竞争中独占鳌头。

据国内知名互联网研究机构艾瑞

咨询的统计数据,在所有网络广告投放中,搜索引擎占有最大的市场份额,越来越多的企业选择搜索营销作为主要网络推广方式。截至2011年,国内选择百度开展搜索引擎营销的企业已经达到50万家。

著名经济学家张维迎认为,百度革新了中小企业营销方式,原来在互联网上做广告只有大的公司出得起钱,而小的企业出不起,百度很大程度上解决了中小企业这一难题。知名财经作家吴晓波更是认为,中国制造的成功模型将被“电子商务+专业公司+小制造”模式打破,借助像百度推广这样的搜索营销平台,以前靠规模扩张成长起来的大制造企业,会被小企业轻而易举地击穿,这种可能发生在所有行业里都会发生,无法在网络上搜索到的公司将很难生存。

据悉,百度此次在全国范围开展“翔计划”的基础上,还正式启动了“2012年百度营销中国行”活动,这次规模空前企业营销盛会将于5月17日抵达德州。据悉,包括“翔计划”涉及到的四大中小企业优惠措施“免费帮助中小企业建立企业网站、免费帮助企业培训搜索营销人才,赠送VIP服务、建立政府主导的企业发展基金”等同样将通过此次营销中国行,惠及到德州市中小企业。

Baidu 推广
新生产力引擎

你的客户正在百度找你
来百度推广 让有需求的客户找到你

Baidu 百度

旅游 培训 购物 百度一下

现场签单6000元,
有机会获得ipad2一台

0531-81663036 e.baidu.com

百度覆盖5亿网民,每天响应50亿次搜索!

欲了解更多搜索营销信息请致电:0531-81663036 或访问 e.baidu.com